国家煤炭质量监督检验中心

关于 2019 年 7 月在北京举办煤炭采制化人员 强化培训的通知

各有关单位:

国家煤炭质量监督检验中心(位于北京)作为我国煤炭检测方法标准化技术归口单位,不仅负责相关标准的制修订工作,还负责标准宣贯、煤质分析技术培训工作。自1997年以来,我中心先后为多家大型中央企业和地方骨干企业的煤炭采制化人员提供全方位技术培训服务,为各单位培养了大批优秀技术人才。为进一步提升煤炭采制化人员技术技能水平,应各单位的要求,国家煤炭质量监督检验中心定于2019年7月在北京举办煤炭采制化人员强化培训。请各单位务必组织相关人员报名参加。

【主办单位】国家煤炭质量监督检验中心

【授课教师】国内知名专家/教授、国家/行业标准的制定人

【培训方式】理论授课,突出强调重点与难点

【培训内容】1 数理统计; 2 商品煤质量抽查和验收; 3 商品煤样人工采取; 4 煤样的制备; 5 煤炭机械化采样; 6 发热量; 7 碳氢、灰熔融性; 8 实验室认可相关知识; 9 精密度测定和偏倚试验。

【培训时间】7月23日~8月2日 【报到时间】7月22日

【参加人员要求】煤炭采制化技术或骨干人员,大专以上学历。

【收费】5000元/人,含培训费、资料费、场地费等。报到时交费,也可提前电汇(账号见附件)。食宿代为联系安排,费用自理。

【报名方法】请于 2019 年 7 月 10 日前报名,可登陆 www.ccritc.com.cn 在线报名,也可填写回执表并将回执表电邮至 18811588605@163.com (请以 word 发送,勿发图片)。中心根据报名情况,报名人数 20 人以上开班,详细地址及具体报到事宜另行通知。

会中心

附件1: 报名回执表

国家煤炭质量监督检验中心

2019年7月煤炭采制化人员强化培训报名回执表(北京)

单位名称									
发票名称									
纳税人识别号									
地址、电话									
开户行及账号									
通讯地址							邮编		
联系人			区号		电话				
e-mail				手机					
	姓名	性别	手机	手机号码		e-mail		备注	
,									
参									
训									
人 员									
— 贝									
付款方式			□ 报到时现金支付 □提前转账						
汇款账户		户	户 名: 煤炭科学技术研究院有限公司北京分公司						
		开户银2	开户银行:中国工商银行股份有限公司北京和平里支行						
		汇款账-	汇款账号: 0200004209200195793 行号: 102100000423						
		备	备 注:培训费 注:汇款的单位请在报到时提供汇款凭证						

注: 表中斜体字为增值税专用发票信息, 开普通发票者只填发票名称和纳税人识别号。

中心地址:北京市和平里青年沟东路5号 煤炭科学研究总院国家煤检中心, 100013

联系人: 富 坤 010-84262765 18811588605 18811588605@163.com

曾聪艳 010-84262765 15210886313 1321515001@qq.com

王丽华 010-84264877 13520367442